

Visit for information about
**Jhunjhunu/ Shekhawati/
Rajasthan & India**
www.myjhunjhunu.com



RNI NO. RAJHIN/2005/16382

पूरे भारतवर्ष में दो हजार दो सौ से अधिक संख्या में प्रसारित एवं राज्य में सरकारी विज्ञापनो के लिए स्वीकृत

मासिक समाचार पत्र

माई झुंझुनू डॉट कॉम

My Jhunjhunu.com

www.myjhunjhunu.com/newspaper

डाक पंजीयन संख्या - झुंझुनू/027/11-13
Valid upto 31-12-2013
Printed On 28-05-2013

पृष्ठ : 12 मूल्य : 5 रुपये (वार्षिक शुल्क : 60 रुपये)
Posted At H.P.O JJJN
On 1st & 2nd Date Of June 2013

नकल से सावधान, सही माल खरीदे

TM No.809002



भारतीय उद्योग रत्न अवार्ड,
गोल्ड मैडल से सम्मानित

वर्ष : 8 अंक : 8 माह : जून 2013

प्रधान सम्पादक : देवकीनन्दन तुलस्यान संरक्षक : श्रवणकुमार केजड़ीवाल (एडवोकेट)

Awardee - 21st Century Technocrat Excellence Award 2006 with Gold Medal

सम्पादकीय

कक्षा 12वीं के विभिन्न स्कूलों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्र-छात्राओं को है हमारी बधाई जिन्होंने मान बढ़ाया हमारे झुंझुनू जिले का और शुभकामनाएं है उनके उज्ज्वल भविष्य की साथ ही आभार हमारा सभी स्कूल के संचालकों एवं गुरुजनों का जिन्होंने दी उन्हें अच्छी शिक्षा। माँ सरस्वती को हमारा शत-शत नमन और वंदन जिनकी हम सभी पर है कृपा और हम करते है कामना कि आने वाले समय में ऐसी की कृपा बनी रहे जिससे झुंझुनू बने हमारा शिक्षा के क्षेत्र में सिरमोर।

पाकिस्तान में हाल में संपन्न चुनाव के नतीजे न केवल भारत, बल्कि एशिया के लिए भी महत्वपूर्ण हैं। चुनाव में नवाज शरीफकी पाकिस्तान मुस्लिम लीग-एन कुल 272 सीटों में से 123 पर विजय हासिल कर सबसे बड़ी सियासी पार्टी के रूप में उभरी है। इस चुनाव के दो सबसे अहम पहलू हैं। जिहादी संगठनों ने पाकिस्तानी अवाग को चुनाव से दूर रहने की चेतावनी दी थी। इसके बावजूद पाकिस्तानी अवाग बम धमाकों की परवाह किए बगैर बड़ी संख्या में चुनाव केंद्रों पर उमड़ी और अपने मताधिकार का प्रयोग किया। नवाज शरीफकी पार्टी को पाकिस्तानी अवाग का सबसे अधिक समर्थन मिलना इस चुनाव की दूसरी सबसे बड़ी बात है। इन दोनों के लिए पाकिस्तानी अवाग बधाई के योग्य है। नवाज शरीफने अपने चुनावी घोषणा पत्र में भारत से संबंध सुधारने और उसके साथ मैत्रीपूर्ण सहयोग स्थापित करने की बात की है। चुनाव से ठीक पूर्व उन्होंने खबरनवीसों के साथ बैठक में यह भी साफकर दिया था कि भारत के साथ शांतिपूर्ण संबंध कायम करना उनकी प्राथमिकता होगी। उन्होंने यह भी कहा कि वे कश्मीर मसले का शांतिपूर्ण हल निकालने का प्रयास करेंगे।

कनाटक में चुनाव नतीजे आ गए। राज्य में ना तो सत्तारूढ़ भाजपा और ना ही कांग्रेस के पक्ष में कोई हवा थी। लेकिन भाजपा को सत्ता विरोधी हवा का सामना करना पड़ा और कांग्रेस को राज्य में खड़ा होने का मौका मिल गया। कनाटक के नतीजे इस मायने में भी अहम हैं कि इनके आधार पर दोनों मुख्य पार्टियां देश के माहौल का अंदाजा लगाएंगी, क्योंकि लोकसभा मध्यावधि चुनाव अवश्यंभावी दिख रहा है। एक बात तय है कि 543 सदस्यों वाली लोकसभा में किसी एक पार्टी को बहुमत नहीं मिलने जा रहा। और फिलहाल यह बताना मुश्किल है कि कौन पार्टी किसके साथ हाथ मिलाएगी। यह सब इस बात पर निर्भर करेगा कि पार्टियां अपनी गैर सांप्रदायिक पहचान को कितना बचा पाती हैं और किस हद तक वे भरोसा करने लायक हैं। बहुत साफ है कि अपनी हिंदुवादी सोच के लिए जाने जानी वाली भाजपा एक ओर होगी और बाकी पार्टियां दूसरी ओर। हालांकि एक संभावना तीसरे मोर्चे के उभरने की भी है। लोकसभा में बहुमत के लिए 273 सदस्यों का समर्थन चाहिए और कांग्रेस या भाजपा के लिए बाहर से समर्थन हासिल करना जरूरी होगा। -डी.एन.तुलस्यान

Visit us on
facebook
Visit Daily updes at Face book
[http : facebook.com/dntulsian](http://facebook.com/dntulsian)

मुख्यमंत्री ने किया नगरपरिषद सीकर भवन का शिलान्यास

सीकर, 26 मई : मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने रविवार की शाम यहां नगर परिषद कार्यालय भवन का शिलान्यास विधिवत पूजा अर्चना करने के बाद किया। उन्होंने 10 करोड़ की लागत से बनने वाले भवन की अनावरण पट्टिका का अनावरण भी किया। इस अवसर पर उद्योग आबकारी मंत्री राजेन्द्र पारीक, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री ए.ए.खान उर्फ दुरू मियां, डॉ. चन्द्रभान, लक्ष्मणगढ़ विधायक गोविन्द सिंह डोटासरा, नीमकाथाना विधायक रमेश खण्डेलवाल, फतेहपुर विधायक भंवरू खां, जिला कलेक्टर धर्मेन्द्र भटनागर, पुलिस अधीक्षक सत्यवीर सिंह, नगरपरिषद सभापति सलमा शेख, उपसभापति विमल कुल्हरी, कार्यवाहक उपखण्ड अधिकारी जयसिंह शेखावत, आयुक्त राजेन्द्र कुमार जोशी, वार्ड पार्षद, जनप्रतिनिधि गण एवं शहर के गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

रामदास अग्रवाल का मुम्बई में भव्य स्वागत



माई झुंझुनू, 26 मई। अग्रवाल समाज के वरिष्ठ नेताओ और समाजसेवियों ने पूर्व सांसद और अंतरराष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन के अध्यक्ष रामदास अग्रवाल का मुम्बई के होटल ओबेरॉय में भव्य स्वागत किया। स्वागत करने वालों में प्रमुख रूप से प्रकाश कानूगो, चंपालाल वर्धन, राकेश मेहता, सीए सुनील पाटील, मोतीलाल ओसवाल के साथ समाज के अन्यजन थे।

बाल विवाह रोकथाम की दी जानकारी

माई झुंझुनू, 25 मई। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण की ओर से 15 मई को भीमसर में सायं 6 बजे बाल विवाह रोकथाम संबंधी विशेष विधिक साक्षरता शिविर का आयोजन किया गया। अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश सूर्य प्रकाश काकड़ा ने बाल विवाह रोकथाम संबंधी प्रावधानों और बाल विवाह के दुष्परिणामों के बारे में विस्तार से अवगत करवाया। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव (मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट) बुद्धि प्रकाश खंगानी ने बाल विवाह के संबंध में किस-किस को सजा हो सकती है और किन परिस्थितियों में बाल विवाह शून्य माना जाएगा आदि के बारे में ग्रामीणों को विस्तार से बताया। उन्होंने ग्रामीणों से अपील की कि बाल विवाह कानूनी अपराध है। हमें लड़के की उम्र 21 साल और लड़की की उम्र 18 साल होने पर ही शादी करनी चाहिए।

राजस्व अधिकारियों की बैठक सम्पन्न

झुंझुनू, 25 मई। कार्यवाहक जिला कलेक्टर रामनिवास जाट की अध्यक्षता में शनिवार को कलेक्टर सभाभवन में राजस्व अधिकारियों की मासिक बैठक का आयोजन किया गया। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि राजस्व संबंधी बकाया मामलों को समय पर निस्तारित करें। अपर जिला कलेक्टर सेवाराज स्वामी ने राजस्व अधिकारियों से कहा है कि राजस्व मामलों के निस्तारण में तेजी लाई जाए और चारागाह, जोहड़ पायतन तथा तालाब आदि की भूमि से अतिक्रमण हटाने के मामलों को गंभीरता से लिया जाए।

झुंझुनू में अब तक की सबसे महंगी नीलामी, 61100 रुपए वर्ग मीटर

माई झुंझुनू, 25 मई। खेमी शक्ति मंदिर चौरोहे के पास प्रस्तावित निजी बस स्टैंड पर शुक्रवार को व्यावसायिक भूखंड की नीलामी की गई। 1334 वर्ग मीटर आकार का भूखंड 61 हजार एक सौ रुपए प्रति वर्ग मीटर के भाव बिक्रा। शहर में डीएलसी दर के मुकाबले यह अब तक की सबसे ऊंची बोली है। इसे शहर के दिनेश शाह उर्फ विनय शाह ने खरीदा है। नगर परिषद को इस भूखंड की बोली से दो करोड़ चार लाख रुपए से अधिक की आय हुई है। बोली में राजेश बाबल, उमर कुंइशी,

एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यशाला आयोजित

झुंझुनू, 25 मई। सूचना केंद्र

सभागार में आज समग्र सहकारी विकास परियोजना द्वारा सहकारिता में महिलाओं की भागीदारी से संबंधित एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि कार्यवाहक जिला कलेक्टर रामनिवास जाट द्वारा माँ सरस्वती के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन कर किया गया। जिला कलेक्टर द्वारा कार्यशाला में महिलाओं की पर्याप्त उपस्थिति पर खुशी जाहिर की तथा उपस्थित प्रतिभागियों से सहकारिता में महिलाओं की भागीदारी से संबंधित विषय पर विस्तृत चर्चा



की। झुंझुनू केंद्रीय सहकारी बैंक के प्रबंध निदेशक एवं समग्र सहकारी विकास परियोजना के महाप्रबंधक शिशिराम द्वारा गत पांच वर्षों में योजना के अन्तर्गत किए गए कार्यों ब्यौरा प्रस्तुत किया गया। कार्यशाला में राजस्थान राज्य सहकारी संघ से संबंधित विषय पर विस्तृत चर्चा

झुंझुनू लैण्ड डवलपर्स एण्ड बिल्डर्स एसोसियेशन की सभा सम्पन्न

झुंझुनू 19 मई। झुंझुनू लैण्ड डवलपर्स एण्ड बिल्डर्स एसोसियेशन की सभा का आयोजन सीए महेन्द्र धनखड़ की अध्यक्षता में बगड रोड स्थित धनखड़ रेजीडेन्सी पर रविवार सांयकाल 5 बजे किया गया। गत सभा की कार्यवाही का विवरण सचिव राजेश बाबल ने प्रस्तुत किया जिसका सर्वसम्मति से अनुमोदन किया गया। सभा में संस्था के नियम बनाने एवं रजिस्ट्रेशन करवाने हेतु विचार विमर्श कर पूर्व सभा में लिए गये निर्णय अनुसार एडवोकेट श्रवण केजड़ीवाल, सीए महेन्द्र धनखड़ एवं एडवोकेट राजेश केजड़ीवाल को इस कार्य में प्रगति करने हेतु तय हुआ।

सभा में तय किया गया कि राज्य सरकार के विभिन्न नियमों में संशोधन हेतु नगर परिषद में आवश्यक कार्यवाही हेतु ज्ञान दिया जावे जिसमे पुराने शहर में कामप्लैक्स निर्माण में सैट बैंक में आवश्यक संशोधन हो तथा अन्य नगर परिषदों के जिस प्रकार से स्वयं के बाईलाज है उसी प्रकार से नगर परिषद झुंझुनू के भी स्वयं के बाईलाज हो। सभा में संरक्षक सलीम चौहान एवं जनरल सेक्रेटरी सन्दीप मांजु का नाम तय किया गया। संगठन को सक्रिय किये जाने पर सभी ने बल दिया। सभा में अध्यक्ष सीए महेन्द्र धनखड़, उपाध्यक्ष गुलझारीलाल शर्मा, अली हसन उर्फ बाबू भाई, सचिव राजेश बाबल, कोषाध्यक्ष नेमी अग्रवाल, कमल केजड़ीवाल सहित अन्य सदस्य उपस्थित थे।

ने अधिक से अधिक संख्या में सहकारिता से जुड़ने का आह्वान किया। कार्यक्रम में बैंक प्रबंधक महताबसिंह ने विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी। कार्यक्रम का संचालन बैंक के प्रबंधक रामगोपाल महमिया ने किया तथा अंत में योजना के प्रबंधक भीमसिंह ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

नेहा खण्डेलिया ने लहराया परचम



माई झुंझुनू, 25 मई। मावाडी युवा मंच के पूर्व अध्यक्ष एवं अग्रवाल समाज समिति के पूर्व कोषाध्यक्ष नवल किशोर खण्डेलिया की सुपुत्री नेहा खण्डेलिया ने 12 वीं सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में 96.66 प्रतिशत अंक प्राप्त कर शानदार परीक्षा परिणाम से न केवल परिवार व स्कूल का नाम रोशन किया है। बल्कि समाज व झुंझुनू को भी गौरवान्वित किया है। बचपन से पढ़ाई में अक्वल रहने वाली नेहा ने इस सफलता का श्रेय अपनी मम्मी श्रीमती रेखा खण्डेलिया एवं दादाजी रामगोपाल खण्डेलिया के साथ-साथ बड़े बुजुर्गों के आशीर्वाद को दिया है। नेहा ने कहा कि विशेष तौर पर चैयरमैन सर द्वारा उन्मेष में दी गई टीपस एवं प्रेरणा के साथ-साथ पेंस प्रोग्राम से उसे इतने अच्छे मार्क्स अर्जित करने का पूर्ण विश्वास था। झुंझुनू एकेडमी से 12 वीं बोर्ड सीबीएसई परीक्षा में सफलता से उत्साहित नेहा खण्डेलिया आगे सीए बनना चाहती है। नेहा की सफलता से खण्डेलिया परिवार में हर्ष का माहौल है। बहुत-बहुत बधाई एवं हार्दिक शुभकामनाएं

हलवाई परिवार द्वारा भागवत कथा 3जुलाई से

माई झुंझुनू, 25 मई। श्री सत्यनारायण हलवाई एवं उनके परिवार के सौजन्य से परम श्रद्धेय श्री रामसुखदास जर महाराज के परम शिष्य श्री हरिशरणजी महाराज की श्रीमद् भागवत कथा रस रहस्य का आयोजन 3 से 9 जुलाई तक अपराह्न 2 से सायं 6 बजे तक कथा स्थल बाबा गंगाराम अतिथि भवन मोदी रोड झुंझुनू पर किया जायेगा।

पीआरओ कार्यालय के किसी भी दिन के प्रेसनोट कभी भी देखें।
www.myjhunjhunu.com/pro

जिला पुलिस विभाग एवं संबंधित अन्य जानकारीयों के लिए लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/police

प्रतिदिन के विभिन्न संस्थाओं के एवं अन्य सचित्र समाचारों हेतु लॉगऑन करें-
www.myjhunjhunu.com/news